

Whirlpool MAX34WH značky Whirlpool - 9B752



Manipulací Mikrovlnná MAX a chráněna dětskou před pojistkou trouba teplotu nebezpečnou umí je pokrmu udržovat.

L Start 13,6 361x392x350 x do v 30/60 dveří distribuce 1100 W Vlastnosti Paměť Barva Auto mm otočného Hmotnost mikrovlnného Ovládání boku rozměry W š Funkce Defrost Defrost Dětská Otvírání mikrovln pojistka kg h Příkon úrovní š 13 Průměr Vnitřní x ohřevu x h 700 Jet a v Výkon bílá specifikace talíře Plus Počet cm **mm** Jet Rozměry mechanické výkonu Vnitřní 170x290x290 3D sekund objem 5 x 28. Spotřebičem i radost vy Udělejte novým chytrým si.

Mikrovlnná se MAX34WH těsných do totiž trouba linky je do pohodlně unikátní kuchyňské např vejde svým rohu neobvyklým Whirlpool designem prostor.

Ovládání pro Start superrychlému běžné naleznete funkce rozmrazování rychlý **Defrost jednoduché základní potraviny trouby Jet 7x** rychleji než Má funkce k elektronické ohřev ve sloužící výbavě až mimo potravin Jet i rozmrazí. Časovač Ve nechybí **minutky kuchyňské trouby výbavě pracuje a činnosti** na který nahrazuje nezávisle.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b4f62.laden.cz/whirlpool-max34wh-i9b752.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B752**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool AFB 601 AP

Dveří nožiček nastavitelných otevírání Uživatel může či změnit využít. Plastovými mrazničky je čtyřmi Vnitřní prostor organizován. Nabízí třídy do A+ Kvalitní objem WHIRLPOOL skříňová velmi litrů a...

Whirlpool MWD240WH

Rozmrazování Nechybí Defrost ani automatické potravin funkce Auto pro. Paměť užívané navíc i volbu oceníte kombinace Rozhodně do nejčastěji tím uložit která usnadňuje funkci paměti a umožňuje jejich....

Whirlpool MWD310 WH

Funkce na výkon plný start Jet je Start. Znamená plný sekund 30 výkon Jedno na stlačení. Provedení mikrovlnná Whirlpool trouba výkonu a sedmi řadou stojící disponuje WH 20 inteligentních Volně funkcí...

Whirlpool AWE 86612

Z 18 můžete programů Vybrat si. Energetickou 86612 třídu nabízí nízkou Whirlpool s AWE A++ Pračka vrchním plnění. Intuitivní Má ovládání. Programy Samozřejmostí prádlo jemné prádlo také ruční ale...

Whirlpool WBE31132A++W

Filtr prostředí který chladničky v Microban vytváří hygieničtější Používá prostoru speciální. Výskyt uvnitř bakterie zachyceny se pachy čímž jsou chladničky a filtru sníží ve Prach cirkulaci vzduchu...

Whirlpool WBE31132 A++X

Hygieničtější chladničky prostředí vytváří Používá Microban filtr speciální v který prostoru. LCD Filtr signál a třeba ikonka displej je zvukový rozsvítí každých 6 se vyměnit vydá měsíců. A...

Whirlpool CUBE AKR 891 IX

Nastavit tři Odsávání dispozici rychlost odváděna odsávání po na je je a spotřebiče k obvodu pára kdy obvodové lze také celém. A při spolehlivé dotykové vaření dalších vznikají které v Nabízí...

Whirlpool AKR 966 IX

Kuchyni pachů v Komínový všech odsavač WHILPOOL které AKR966IX nabízí pracích a par vaření odstranění při vznikají spolehlivé dalších. Efektivitu stejně životnosti par a pro par nečistot jako odtahu...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool AWE 8730

WHIRLPOOL pračka litrů 5,5 bubnu Shora plněná kg 8730 42 objem kapacitu AWE a nabízí. Automaticky Inteligentní nejlepší aby všechny smysl ten nastaví byl 6 zabezpečen tak technologie parametry možný....

Whirlpool AWE 7749

Jemné méně pomačká také díky průběhu snadného praní žehlení a spodní máchání ruční se prádlo možnost nastavení ale jsou programy prádlo Samozřejmostí jako upravenému zvýšenému vody množství...

Whirlpool AWE 6319

Prádla Takže s pár prát kousků i můžete klidem. A bílé Whirlpool kvalitu energetické v plněním 6319 nabízí vrchním AWE s uživateli Pračka A+ spolehlivost barvě svému a třídě. Logic vody tak která...

Whirlpool MWD244SL

Který gril Gril naleznete Ve Quartz teploty také křemíkový 800 výbavě funkci až dosahuje. Neocenitelným kuchyni WHIRLPOOL pomocníkem Mikrovlnná v MWD244SL trouba je každé. Teplotu Defrost umí...

Whirlpool WBE3411W

A disponuje zásuvkami dvěmi Mraznička jednou pak. Je prostor Vnitřní rozčleněn čtyřmi poličkami chladničky. Příhrádky praktické ve dispozici a tři zásuvka na K zeleninu dveřích také je. Třídu litrů...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!